

**FY 2021-2022 Virginia Beach Budget
Response to Council Questions**

Question Number: 51

Question: Breakout in terms of veterans and non-veterans

Date Requested: 4/13/21

Requested By: Councilmember Moss

Department: Police

Response: As of April 14, 2021, 226 of the Police's 745 sworn employees are veterans (30.3%).